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ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 

 

Καηασώπιζηρ ζηο Γενικό Δμποπικό Μηηπώο (Γ.Δ.ΜΗ.) και δημοζίεςζηρ ζηο διαδικηςακό ηόπο 

ηος Γ.Δ.ΜΗ., ζηοισείων ηηρ Αζηικήρ Μη Κεπδοζκοπικήρ Δηαιπείαρ με ηην επωνςμία «DRC 

GREECE ΑΣΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΚΟΠΙΚΗ ΕΣΑΙΡΙΑ», ηο διακπιηικό ηίηλο «DRC GREECE» 

και απιθμό ΓΔΜΗ 137491801000. 

 

Την 20/08/2020 καηασωπίζηηκε ζηο Γενικό Δμποπικό Μηηπώο (Γ.Δ.ΜΗ.), με Κωδικό Απιθμό 

Καηασώπιζηρ 2199263, ηο από 07/08/2020 σσμυωνητικό των μελών ηηρ Αζηικήρ Μη 

Κεπδοζκοπικήρ Δηαιπείαρ ηην επωνςμία «DRC GREECE ΑΣΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΚΟΠΙΚΗ 

ΕΣΑΙΡΙΑ», ηο διακπιηικό ηίηλο «DRC GREECE», και απιθμό ΓΔΜΗ 137491801000, ζύμθωνα 

με ηιρ διαηάξειρ ηος Ν. 4072/2012 και 4635/2019 όπωρ ιζσύοςν, με το οποίο τροποποιήθηκαν τα 

άρθρα 5, 13 και αναριθμήθηκε το καταστατικό της εταιρείας.  

 

Την ίδια ημεπομηνία καηασωπίζθηκε ζηο Γενικό Δμποπικό Μηηπώο και ολόκληπο ηο νέο κείμενο 

καηαζηαηικού ηηρ μαζί με ηιρ ηποποποιήζειρ ηος.  

Το νέο κείμενο ηος καηαζηαηικού είναι ζςνημμένο και αποηελεί αναπόζπαζηο μέπορ ηηρ παπούζαρ 

ανακοίνωζηρ. 

     
 
Η γνηζιόηηηα ηηρ παπούζαρ μποπεί να ελεγσθεί ζηην ηλεκηπονική  διεύθςνζη https://www.businessregistry.gr/ επιλογή «Γημοζιόηηηα» 

 

Δ/ΝΗ: Γ.Ε.ΜΗ, ΙΚΕ, ΟΕ, ΕΕ, ΛΟΙΠΩΝ  

              ΤΠΟΥΡΕΩΝ & Τ.Μ.. 

ΣΜΗΜΑ: ΑΣΟΜΙΚΩΝ, ΤΠΟΚΑΣΑΣΗΜΑΣΩΝ  

                  ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ & ΛΟΙΠΩΝ ΤΠΟΥΡΕΩΝ 

Αθήνα, 21/08/2020 

Απιθ. Ππωη.: 2040830 

 

Πληποθοπίερ: ΒΔΝΔΤΗ ΦΩΤΔΙΝΗ. 

Τηλέθωνο: 2103382241 

Fax: 2103647776 
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ΙΔΙΩΣΙΚΟ ΤΜΥΩΝΗΣΙΚΟ ΣΡΟΠΟΠΟΙΗΗ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΗ ΣΟΤ 
ΚΑΣΑΣΑΣΙΚΟΤ ΣΗ ΑΣΙΚΗ ΕΣΑΙΡΙΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΚΟΠΙΚΟΤ ΦΑΡΑΚΣΗΡΑ 

ΜΕ ΣΗΝ ΕΠΩΝΤΜΙΑ «DRC Greece Αςτική Μη Κερδοςκοπική Εταιρεία»  
ΚΑΙ ΣΟΝ ΔΙΑΚΡΙΣΙΚΟ ΣΙΣΛΟ «DRC Greece» 

 
Στην Αθόνα, ςόμερα, την 7η Αυγούςτου του ϋτουσ 2020, τα κϊτωθι 
ςυμβαλλόμενα μϋρη:  
 
Α) Η ανεξϊρτητη ϋνωςη ιδιωτικού δικαύου με την επωνυμύα «Danish Refugee 
Council» (εφεξόσ, χϊριν ςυντομύασ, η «DRC»), ςυςταθεύςα ςύμφωνα με το δύκαιο 
τησ Δανύασ και εγγεγραμμϋνη ςτο Μητρώο Εμπορύου και Εταιρειών τησ Δανύασ με 
τον αριθμό μητρώου VCR 20699310, η οπούα εδρεύει ςτην Κοπεγχϊγη επύ τησ 
οδού Borgergade 10, 3, DK- 1300, με ΑΦΜ Δανύασ 20699310 και ΑΦΜ Ελλϊδασ 
997096065, Δ.Ο.Υ. Ηλιούπολησ, όπωσ νόμιμα εκπροςωπεύται ςτο παρόν από τη 
Γενικό Γραμματϋα και Νόμιμη Εκπρόςωπο  Charlotte Slente του Poul, κϊτοικο 
Κοπεγχϊγησ ( Mikkelborg Allé 22 - 2970 Hørsholm) κϊτοχο του αριθ. 211668211 
διαβατηρύου Δανύασ και ΑΦΜ 176844751 Δ.Ο.Υ. Κατούκων Εξωτερικού,  για 
λογαριαςμό τησ οπούασ υπογρϊφει η Alba Cauchi, δυνϊμει του από 10.7.20 
πληρεξουςύου. 
 
Β) O Πϋτροσ Παςςϊσ του Βαςιλεύου, κϊτοικοσ  Νύκαιασ Αττικόσ επύ τησ οδού 
Κεραμεικού αρ. 20, με ΑΔΤ ΑΟ184665 και ΑΦΜ 153921788. / Δ.Ο.Υ. Κατούκων 
εξωτερικού 
 
Γ) Η Charlotte Slente του Poul, κϊτοικοσ Κοπεγχϊγησ, κϊτοχοσ του υπ’ αριθμ. 
040766-0560 δελτύου ταυτότητασ Δανύασ και ΑΦΜ 176844751 Δ.Ο.Υ. Κατούκων 
Εξωτερικού, εκπροςωπούμενη ςτο παρόν από την Κυριακό Καλαντζό δυνϊμει  
του από 10.7.20 υπ’ αριθμ . 1232/2020 ειδικού πληρεξουςύου που υπογρϊφηκε ςτο 
Προξενικό Γραφεύο τησ Πρεςβεύασ τησ Ελλϊδασ ςτην Κοπεγχϊγη. 
 
ςυμφώνηςαν, ςυνομολόγηςαν και ϋκαναν αμοιβαύα αποδεκτϊ τα κϊτωθι:  
 
I. Με το από 8.1.2016 ςυμφωνητικό ςύςταςησ αςτικόσ μη κερδοςκοπικόσ 
εταιρεύασ, που καταχωρόθηκε νόμιμα ςτο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) 
την 12.1.2016 με κωδικό αριθμό καταχώρηςησ 530296, η DRC και η κ. Λουύζα-
Μουντον Σεφϋρη ςυνϋςτηςαν την αςτικό μη κερδοςκοπικό εταιρεύα με την 
επωνυμύα «DRC Greece Αςτικό Μη Κερδοςκοπικό Εταιρεύα» και το διακριτικό 
τύτλο «DRC Greece» (εφεξόσ, χϊριν ςυντομύασ, η «Εταιρεία»), η οπούα ϋλαβε 
αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 137491801000, διεπόμενη από τα ϊρθρα 741-784 του Αςτικού 
Κώδικα, όπωσ τροποποιόθηκαν και ιςχύουν με το ϊρθρο 270 του Ν. 4072/2012.  
 
II. Ακολούθωσ, με το από 17.6.2016 ςυμφωνητικό τροποπούηςησ και 
κωδικοπούηςησ του καταςτατικού τησ Εταιρεύασ, που καταχωρόθηκε νόμιμα ςτο 
Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) την 14.7.2016, με κωδικό αριθμό 
καταχώριςησ 695832, αποχώρηςε από την Εταιρεύα η εταύροσ κ. Λουύζα-Μουντον 
Σεφϋρη και ειςόλθε ςτην Εταιρεύα ωσ νϋοσ εταύροσ ο δεύτεροσ ωσ ϊνω 
ςυμβαλλόμενοσ, κ. Κυριϊκοσ Γιαγλόσ, ενώ τροποποιόθηκαν και τα ϊρθρα 5, 10, 11 



2 

 

και 13 τ0υ καταςτατικού τησ Εταιρεύασ, το οπούο, ςτη ςυνϋχεια, κωδικοποιόθηκε 
ςε ενιαύο κεύμενο.  
 
III. Εν ςυνεχεύα και επειδό ςτο παραπϊνω, από 17.6.2016, ιδιωτικό ςυμφωνητικό 
τροποπούηςησ και κωδικοπούηςησ του καταςτατικού τησ Εταιρεύασ και, 
ςυγκεκριμϋνα, ςτα ςτοιχεύα των αντιςυμβαλλομϋνων αυτόσ αναγρϊφηκε 
λανθαςμϋνα το ΑΦΜ τησ DRC (997096096065 αντύ του ορθού 997096065), οι 
εταύροι αποφϊςιςαν ομόφωνα τη διόρθωςη αποκλειςτικϊ και μόνο του 
παραπϊνω ςφϊλματοσ, δια του από 2.6.2017 ιδιωτικού ςυμφωνητικού 
τροποπούηςησ και κωδικοπούηςησ του καταςτατικού τησ Εταιρεύασ, το οπούο 
καταχωρόθηκε νόμιμα ςτο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) την 22.6.2017, με 
κωδικό αριθμό καταχώριςησ 1110350. Η εταιρεύα λειτουργεύ ϋκτοτε ςυνεχώσ 
μϋχρι ςόμερα χωρύσ καμύα τροποπούηςη του καταςτατικού τησ και δύχωσ να ϋχει 
λυθεύ και τεθεύ υπό εκκαθϊριςη.  
 
IV. Ακολούθωσ, με το από 11.6.2020 ςυμφωνητικό τροποπούηςησ και 
κωδικοπούηςησ του καταςτατικού τησ Εταιρεύασ, που καταχωρόθηκε νόμιμα ςτο 
Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) την 18.6.2020, με κωδικό αριθμό 
καταχώριςησ 2154854, αποχώρηςε από την Εταιρεύα ο εταύροσ Κυριϊκοσ Γιαγλόσ 
και ειςόλθε ςτην Εταιρεύα ωσ νϋοσ εταύροσ ο δεύτεροσ ωσ ϊνω ςυμβαλλόμενοσ, κ. 
Πϋτροσ Παςςϊσ, ενώ τροποποιόθηκαν και τα ϊρθρα 5, 10, 11 και 13 τ0υ 
καταςτατικού τησ Εταιρεύασ, το οπούο, ςτη ςυνϋχεια, κωδικοποιόθηκε ςε ενιαύο 
κεύμενο. 
 
V. Ήδη ςόμερα με το παρόν, κατόπιν κοινόσ ςυμφωνύασ αμφοτϋρων των α και β 
ωσ ϊνω ςυμβαλλομϋνων, που τυγχϊνουν μοναδικϊ μϋλη τησ Εταιρεύασ, αποχωρεύ 
και εξϋρχεται από την Εταιρεύα ο εκ των εταύρων και δεύτεροσ των 
ςυμβαλλομϋνων κ. Πϋτροσ Παςςϊσ του Βαςιλεύου, ςτον οπούον επιςτρϋφεται το 
χρηματικό ποςό που ειςϋφερε ςτην Εταιρεύα κατϊ την εύςοδό του ςε αυτό, πόςο 
ύψουσ εκατόν ευρώ (100€), ο δε εξερχόμενοσ εταύροσ δηλώνει ότι παραιτεύται δια 
του παρόντοσ ρητώσ και ανεπιφυλϊκτωσ από κϊθε ϊλλο δικαύωμϊ του ό αξύωςό 
του ϋναντι τησ Εταιρεύασ, χρηματικό ό μη, που υπϊρχει όδη ό θα γεννηθεύ ςτο 
μϋλλον και αποξενώνεται πλόρωσ από αυτό.  
 
Ταυτόχρονα, κατόπιν κοινόσ ςυμφωνύασ τησ DRC, ωσ μοναδικόσ πλϋον, μετϊ την 
αποχώρηςη του κ. Πϋτρου Πϊςςϊ, εταύρου τησ Εταιρεύασ, με την τρύτη των 
ςυμβαλλομϋνων, κυρύα Charlotte Slente του Poul, η τελευταύα ειςϋρχεται ςτην 
Εταιρεύα, ωσ νϋοσ εταύροσ, ειςφϋροντασ το ποςό των εκατόν ευρώ (100€), 
αναλαμβϊνοντασ μύα εταιρικό μερύδα και ςυμμετϋχοντασ ςτην Εταιρεύα με 
ποςοςτό 1%, η δε νεοειςερχόμενη εταύροσ δηλώνει με το παρόν ότι ϋχει λϊβει 
πλόρη γνώςη του καταςτατικού και των οικονομικών δεδομϋνων και 
υποχρεώςεων τησ Εταιρεύασ, επύ των οπούων δεν προβϊλλει καμύα αντύρρηςη και 
τα οπούα αποδϋχεται πλόρωσ και ανεπιφυλϊκτωσ. 
 
Κατόπιν των ανωτϋρω μεταβολών ςτη ςύνθεςη τησ Εταιρεύασ, μοναδικϊ μϋλη τησ 
Εταιρεύασ τυγχϊνουν πλϋον ο πρώτοσ και τρύτη των ςυμβαλλομϋνων, δηλαδό η 
DRC και ο η κυρύα Charlotte Slente του Poul, καθϋνασ εκ των οπούων μετϋχει ςτην 
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Εταιρεύα με ποςοςτό 99% και 1%, αντύςτοιχα. Στη ςυνϋχεια, αποφαςύζεται 
ομόφωνα από τουσ εταύρουσ η τροποπούηςη του ϊρθρου 5 «Εταιρικϋσ 
Ειςφορϋσ/Κεφϊλαιο» του καταςτατικού τησ Εταιρεύασ, ώςτε να αποτυπωθεύ ςε 
αυτό η γενόμενη μεταβολό ςτη ςύνθεςη και το κεφϊλαιο τησ Εταιρεύασ, ο οριςμόσ 
τησ νεοειςερχόμενησ εταύρου, Charlotte Slente του Poul, ςτη θϋςη του διαχειριςτό 
και νομύμου εκπροςώπου τησ Εταιρεύασ και, ςυνακόλουθα, η τροποπούηςη του 
ϊρθρου 13 «Διαχεύριςη και Εκπροςώπηςη τησ Εταιρεύασ» του καταςτατικού τησ 
Εταιρεύασ και, τϋλοσ, η κωδικοπούηςη του καταςτατικού ςε ενιαύο κεύμενο.  
 

Κατόπιν τούτων το ϊρθρο 5 του καταςτατικού τροποποιεύται ωσ εξόσ: 
 

«Άρθρο 5 – Εταιρικέσ Ειςφορέσ / Κεφάλαιο 
Το κεφάλαιο τησ εταιρείασ το οποίο θεωρείται απαραίτητο για την επίτευξη του 

ςκοπού τησ ανέρχεται ςτο ποςό των δέκα χιλιάδων (10.000) ευρώ, αποτελούμενο από 
εκατό (100) εταιρικέσ μερίδεσ, αξίασ εκατό (100) ευρώ εκάςτη. Οι ειςφορέσ των 
εταίρων έχουν ωσ κάτωθι: 

 
1. Η DRC ςυνειςφέρει το ποςό των εννέα χιλιάδων εννιακοςίων (9.900) ευρώ 

και κατέχει ποςοςτό 99% των εταιρικών μεριδίων. 
 
2. H Charlotte Slente του Poul ςυνειςφέρει το ποςό των εκατό (100) ευρώ και 

κατέχει ποςοςτό 1% των εταιρικών μεριδίων. 
 
Οι εταίροι δεν έχουν υποχρέωςη να αυξήςουν την ειςφορά τουσ, ούτε να την 

ςυμπληρώςουν, εάν μειώθηκε εξαιτίασ ζημίων μετά την πραγματοποίηςή τησ. 
 
Συμφωνείται μεταξύ των μερών ότι η ευθύνη των εταίρων είναι ανάλογη του 

ποςοςτού ςυμμετοχήσ του καθενόσ ςτην Εταιρεία.» 
 

και το ϊρθρο 13 του καταςτατικού τροποποιεύται ωσ εξόσ: 
 

«Άρθρο 13 – Διαχείριςη και εκπροςώπηςη τησ εταιρείασ 
 

1. Η διαχείριςη των εταιριών υποθέςεων και η εκπροςώπηςη τησ εταιρείασ 
ενώπιον κάθε διοικητικήσ, δικαςτικήσ ή οποιαδήποτε άλλησ αρχήσ και ενώπιον τρίτων 
μερών, φυςικών ή νομικών προςώπων, αςκείται από την εταίρο Charlotte Slente του 
Poul η οποία διορίζεται με το παρόν ωσ διαχειριςτήσ τησ εταιρείασ και νόμιμοσ 
εκπρόςωποσ αυτήσ και η οποία δεςμεύει νομίμωσ την εταιρεία με μόνη την υπογραφή 
τησ, τιθέμενη κάτω από την εταιρική επωνυμία.  
 

2. Ο Διαχεριςτήσ έχει την αρμοδιότητα να αποφαςίζει για κάθε πράξη 
διαχείριςησ τησ εταιρείασ, την διοίκηςη τησ περιουςίασ τησ και εν γένει την επίτευξη 
του ςκοπού τησ. 

 
3. Ο διαχειριςτήσ μπορεί να αναθέτει όλεσ ή μερικέσ από τισ πράξεισ 

διαχείριςησ με ςυμβολαιογραφικό πληρεξούςιο ή με απλή έγγραφη εξουςιοδότηςη με 
θεωρημένο το γνήςιο τησ υπογραφήσ του από Δημόςια αρχή, ςε άλλο πρόςωπο, 
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εταίρο ή μη εταίρο, προςδιορίζοντασ επακριβώσ τισ πράξεισ αυτέσ, το χρόνο ιςχύοσ και 
τον τρόπο παύςεωσ τησ πληρεξουςιότητασ. 

 
4. Ο διαχειριςτήσ μπορεί οποτεδήποτε να ανακληθεί με απόφαςη τησ Γενικήσ 

Συνέλευςησ η οποία θα διορίζει νέο Διαχειριςτή.» 
 
 
Μετϊ τισ παραπϊνω τροποποιόςεισ, το καταςτατικό τησ αςτικόσ μη 
κερδοςκοπικόσ εταιρεύασ με την επωνυμύα «DRC Greece Αςτικό Μη 
Κερδοςκοπικό Εταιρεύα» κωδικοποιεύται ςε ενιαύο κεύμενο ωσ εξόσ:   
 

«Άρθρο 1 – Επωνυμία 
 

Η επωνυμύα τησ εταιρεύασ εύναι «DRC Greece Αςτική Μη Κερδοςκοπική 
Εταιρεία» και ο διακριτικόσ τησ τύτλοσ «DRC Greece». 
 

Άρθρο 2 – Έδρα τησ εταιρείασ 
 

Ωσ ϋδρα τησ εταιρεύασ ορύζεται ο Δόμοσ Αθηναύων. Η εταιρεύα μπορεύ να ιδρύει 
παραρτόματα ςε ϊλλεσ περιοχϋσ τησ Ελλϊδασ ό ςτο εξωτερικό με απόφαςη τησ 
γενικόσ ςυνϋλευςησ τησ εταιρεύασ. 
 

Άρθρο 3 – κοπόσ 
 

Ο ςκοπόσ τησ εταιρεύασ εύναι κυρύωσ η παροχό ανθρωπιςτικό και αναπτυξιακόσ 
βοόθειασ ςε αναπτυςςόμενεσ χώρεσ ώςτε να ςυμβϊλλει ςτην οικονομικό και 
κοινωνικό ανϊπτυξη των χωρών αυτών και ειδικότερα ςκοπόσ τησ εταιρεύα εύναι 
η προςταςύα των προςφύγων και η εξεύρεςη οριςτικών λύςεων ςτα προςφυγικϊ 
προβλόματα ςτην Ελλϊδα και ςτο εξωτερικό ςτηριζόμενη ςτισ ανθρωπιςτικϋσ 
αρχϋσ και ςτα ανθρώπινα δικαιώματα. Η εταιρεύα επιδιώκει την εξαςφϊλιςη τησ 
αξιοπρϋπειασ, τησ ανεξαρτηςύασ, τησ ακεραιότητασ και του ςεβαςμού των 
ανθρωπύνων δικαιωμϊτων των προςφύγων, καθώσ και την ομαλό ϋνταξη αυτών 
ςτην ευρωπαώκό κοινωνύα και παγκοςμύωσ. Για την επύτευξη του ςκοπού τησ η 
εταιρεύα μπορεύ να χρηςιμοποιεύ όλα τα κατϊλληλα μϋςα, ενδεικτικϊ και όχι 
περιοριςμϋνα. 
1. Να παρϊςχει ςτουσ πρόςφυγεσ την κατϊλληλη οικονομικό και ανθρωπιςτικό 
βοόθεια για την ικανοπούηςη των βαςικών βιοτικών αναγκών τουσ 
2. Να ευαιςθητοποιόςει την γνώμη του κοινού ςε προςφυγικϊ προβλόματα 
3. Να ςυςτόνει επιτροπϋσ ό ομϊδεσ για την παροχό των υπηρεςιών τησ ϊμεςα 
ςυνδεόμενεσ με την επύτευξη του ςκοπού τησ 
4. Να οργανώνει ό να ςυμμετϋχει ςε τοπικϋσ, εθνικϋσ ό διεθνεύσ εκδηλώςεισ 
(διαβουλεύςεισ, ςυνϋδρια, ςυμβούλια, φεςτιβϊλ, εκθϋςεισ κλπ), οι οπούεσ 
προωθούν ςτον ςκοπό τησ ό ςυμβϊλλουν ςτην οικονομικό ενύςχυςη τησ εταιρεύασ 
για την επύτευξη του ςκοπού τησ 
5. Να ςυμμετϋχει ςε εθνικϊ, ευρωπαώκϊ και διεθνό προγρϊμματα ϊμεςα 
ςυνδεόμενα με το ςκοπό τησ 
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6. Να ςυνεργϊζεται με κυβερνητικϋσ και εθνικϋσ υπηρεςύεσ, τοπικϋσ αρχϋσ, 
ελληνικϋσ και διεθνεύσ οργανώςεισ, μη κυβερνητικϋσ οργανώςεισ και ϊλλα δύκτυα 
με παρόμοιο ςκοπό ςε εθνικό και διεθνϋσ επύπεδο.  
7. Να προςχωρεύ ςε ϊλλεσ οργανώςεισ ό να ςυμμετϋχει ςε ςυνεργαςύεσ, κατόπιν 
απόφαςησ τησ γενικόσ ςυνϋλευςησ τησ εταιρεύασ 
8. Να αναπτύςςει οποιαδόποτε ϊλλη δραςτηριότητα για την επύτευξη του ςκοπού 
τησ. 
 

Άρθρο 4 – Διάρκεια τησ εταιρείασ 
 

Η διϊρκεια τησ εταιρεύασ εύναι αορύςτου χρόνου. Η εταιρεύα αποκτϊ νομικό 
προςωπικότητα από την καταχώρηςη και δημοςύευςό τησ ςτο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.)  
 

Άρθρο 5 – Εταιρικέσ Ειςφορέσ / Κεφάλαιο 
 
Το κεφϊλαιο τησ εταιρεύασ το οπούο θεωρεύται απαραύτητο για την επύτευξη του 
ςκοπού τησ ανϋρχεται ςτο ποςό των δϋκα χιλιϊδων (10.000) ευρώ, αποτελούμενο 
από εκατό (100) εταιρικϋσ μερύδεσ, αξύασ εκατό (100) ευρώ εκϊςτη. Οι ειςφορϋσ 
των εταύρων ϋχουν ωσ κϊτωθι: 
 
1. Η DRC ςυνειςφϋρει το ποςό των εννϋα χιλιϊδων εννιακοςύων (9.900) ευρώ και 
κατϋχει ποςοςτό 99% των εταιρικών μεριδύων. 
 
2. Η Charlotte Slente του Poul ςυνειςφϋρει το ποςό των εκατό (100) ευρώ και 
κατϋχει ποςοςτό 1% των εταιρικών μεριδύων. 
 
Οι εταύροι δεν ϋχουν υποχρϋωςη να αυξόςουν την ειςφορϊ τουσ, ούτε να την 
ςυμπληρώςουν, εϊν μειώθηκε εξαιτύασ ζημύων μετϊ την πραγματοπούηςό τησ. 
 
Συμφωνεύται μεταξύ των μερών ότι η ευθύνη των εταύρων εύναι ανϊλογη του 
ποςοςτού ςυμμετοχόσ του καθενόσ ςτην Εταιρεύα. 
 

Άρθρο 6 – Πόροι τησ Εταιρείασ 
 

Οι πόροι τησ εταιρεύασ εύναι το ανωτϋρω αναφερόμενο αρχικό κεφϊλαιο τησ 
εταιρεύασ ποςού ευρώ δϋκα χιλιϊδων (10.000) ευρώ, ϋκτακτεσ ειςφορϋσ και η 
οικονομικό ενύςχυςη με τη μορφό δώρων από τουσ εταύρουσ ό από τρύτα μϋρη, 
φυςικϊ ό νομικό πρόςωπα, δωρεϋσ από πρόςωπα δημοςύου ό ιδιωτικού δικαύου 
και ευρωπαώκούσ θεςμούσ, κληρονομύεσ ό κληροδοτόματα, καθώσ επύςησ και 
κϊθε ϊλλη ςυνειςφορϊ των εταύρων ό τρύτων μερών και κϊθε ϋςοδο που δεν 
αντιτύθετο προσ τον ςκοπό τησ εταιρεύασ και τισ εφαρμοςτϋεσ νομικϋσ διατϊξεισ 
και γενικϊ κϊθε περιουςιακό ςτοιχεύο που αποκτϊ η εταιρεύα κατϊ τη διϊρκεια τησ 
λειτουργύασ τησ.  
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Άρθρο 7 – Είςοδοσ νέου εταίρου 
 

Επιτρϋπεται η εύςοδοσ νϋων εταύρων ςτην εταιρεύα με απόφαςη τησ γενικόσ 
ςυνϋλευςησ, η οπούα λαμβϊνεται με την αυξημϋνη απαρτύα και πλειοψηφύα κατϊ 
το ϊρθρο 12 παρ. 6 του παρόντοσ. 
 
Κϊθε ειςερχόμενοσ εταύροσ δεν εύναι υποχρεωμϋνοσ να καταβϊλει ειςφορϋσ για 
την εύςοδό του ςτην Εταιρεύα.  
 

Άρθρο 8 – Αποβολή των εταίρων 
 

Η Γενικό Συνϋλευςη με απόφαςό τησ, η οπούα λαμβϊνεται με αυξημϋνη απαρτύα 
και πλειοψηφύα κατϊ το ϊρθρο 12 παρ. 6 του παρόντοσ, μπορεύ να αποβϊλει 
οποιοδόποτε εταύρο από την εταιρεύα ςε περύπτωςη που οι πρϊξεισ ό οι 
παραλεύψεισ του εν λόγω εταύρου βϊλλουν κατϊ τησ λειτουργύασ τησ εταιρεύασ ό 
τησ πραγματοπούηςησ του ςκοπού τησ. 
 

Άρθρο 9 – Αποχώρηςη των Εταίρων 
 

Κϊθε εταύροσ ϋχει δικαύωμα να αποχωρόςει από την εταιρεύα οποιαδόποτε 
χρονικό ςτιγμό κατόπιν ϋγγραφησ ενημϋρωςησ τησ εταιρεύασ προ το ςκοπό αυτό. 
 
Στην περύπτωςη τησ αποχώρηςησ και τησ αποβολό εταύρου, καθώσ και ςε κϊθε 
περύπτωςη εξόδου εταύρου από την εταιρεύα (θϊνατοσ, χρεοκοπύα κλπ), ο 
εξερχόμενοσ εταύροσ δεν ϋχει καμιϊ αξύωςη ϋναντι των περιουςιακών 
δικαιωμϊτων και ςτοιχεύων τησ εταιρεύασ. 
 
Σε κϊθε περύπτωςη εξόδου εταύρου από την εταιρεύα για οποιονδόποτε λόγο, η 
εταιρεύα ςυνεχύζει να υφύςταται μεταξύ των υπολούπων εταύρων Συμφωνεύται με 
το παρόν ότι ςε περύπτωςη εξόδου τησ DRC, η εταιρεύα ϋχει την υποχρϋωςη 
μεταβολόσ τησ επωνυμύασ τησ κατϊ τϋτοιον τρόπο ώςτε η «DRC» να μην αποτελεύ 
πλϋον μϋροσ τησ επωνυμύασ τησ εταιρεύασ. Σε αυτόν την περύπτωςη απαιτεύται 
λόψη απόφαςησ από τη Γενικό Συνϋλευςη, καταχώρηςη και δημοςύευςό τησ ςτο 
Γ.Ε.ΜΗ. όςο το δυνατόν πιο ϊμεςα και ςε κϊθε περύπτωςη εντόσ δύο (2) μηνών 
από την αποχώρηςη.  
 
Αν αποχωρόςουν για οποιονδόποτε λόγο, ϋνασ ό περιςςότεροι εταύροι και 
παραμεύνει μόνον ϋνασ εταύροσ, η εταιρεύα λύνεται, εφόςον μϋςα ςε δύο (2) μόνεσ 
δεν δημοςιευτεύ ςτο Γ.Ε.ΜΗ. η εύςοδοσ νϋου εταύρου. 
 

Άρθρο 10 – Διαχείριςη τησ εταιρείασ 
 

Τα όργανα τησ εταιρεύασ που διαχειρύζονται κϊθε εταιρικό υπόθεςη εύναι:  
 
1. Η Γενικό Συνϋλευςη των Εταύρων (εφεξόσ «Γενικό Συνϋλευςη») και 
2. Ο διαχειριςτόσ και νόμιμοσ εκπρόςωποσ (εφεξόσ «Διαχειριςτόσ»)  
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Άρθρο 11 – Γενική υνέλευςη 
 

Στη Γενικό Συνϋλευςη ςυμμετϋχουν όλοι οι εταύροι και αποτελεύ το ανώτατο 
όργανο τησ εταιρεύασ 
 
1. Η Γενικό Συνϋλευςη ϋχει την υποχρϋωςη να λαμβϊνει αποφϊςεισ για κϊθε 
εταιρικό υπόθεςη, οι οπούεσ εύναι δεςμευτικϋσ για όλουσ τουσ εταύρουσ και για το 
απόντεσ ό διαφωνούντεσ εταύρουσ. 
2. Η Γενικό Συνϋλευςη ϋχει την αποκλειςτικό αρμοδιότητα να αποφαςύζει για τα 
κϊτωθι:  
 
α) τροποποιόςεισ του καταςτατικού 
 
β) ςυγχώνευςη ό λύςη τησ εταιρεύασ 
 
γ) εύςοδοσ ό αποβολό εταύρου  
 
δ) διοριςμόσ ό αντικατϊςταςη του διαχειριςτό 
 
ε) για κϊθε ϊλλο εταιρικό ζότημα που ρητώσ προβλϋπεται ςτο παρόν καταςτατικό 
 
 

Άρθρο 12 – υνεδριάςεισ τησ Γενικήσ υνέλευςησ 
 

1. Η Γενικό Συνϋλευςη ςυγκαλεύται από το Διαχειριςτό τησ εταιρεύασ ςε τακτικό 
ςυνεδρύαςη τουλϊχιςτον μια φορϊ κϊθε εταιρικό χρόςη. Έκτακτεσ ςυνελεύςεισ 
ςυγκαλούνται για εξαιρετικούσ λόγουσ ό εϊν το ζητόςει το ϋνα τρύτο (1/3) των 
εταύρων εγγρϊφωσ με αναφορϊ ςτα προσ ςυζότηςη θϋματα. 
2. Η πρόςκληςη των εταύρων ςτη Γενικό Συνϋλευςη γύνεται μϋςω επιςτολόσ, 
τηλεγραφόματοσ, φαξ ό ηλεκτρονικού μηνύματοσ τουλϊχιςτον δϋκα (10) ημϋρεσ 
πριν από την ημϋρα τησ ςυνεδρύαςησ. Η Γενικό Συνϋλευςη μπορεύ να ςυνϋρχεται 
εγκύρωσ εύτε ςτην ϋδρα τησ εταιρεύασ εύτε ςε κϊθε ϊλλο μϋροσ ςτην Ελλϊδα ό ςτο 
εξωτερικό, η ακριβόσ διεύθυνςη του τόπου ςυνεδρύαςησ, η ημερομηνύα και ώρα 
τησ ςυνεδρύαςησ, καθώσ και τα θϋματα τησ ημερόςιασ διϊταξησ, θα αναγρϊφονται 
ςτην πρόςκληςη. Πρόςκληςη για τη ςυνεδρύαςη τησ Γενικόσ Συνϋλευςησ δεν 
απαιτεύται ςτην περύπτωςη που όλοι οι εταύροι παρύςτανται ό εκπροςωπούνται 
ςτη ςυνϋλευςη και κανεύσ από αυτούσ δεν αντιλϋγει ςτην πραγματοπούηςη τησ 
ςυνϋλευςησ και τη λόψη αποφϊςεων. 
3. Η Γενικό Συνϋλευςη ευρύςκεται ςε απαρτύα και ςυνεδριϊζει εγκύρωσ επύ των 
θεμϊτων τησ ημερόςιασ διϊταξησ όταν παρύςταται ό εκπροςωπεύται ςτη 
ςυνϋλευςη ποςοςτό τουλϊχιςτον πενόντα τοισ εκατό (50%) του ςυνολικού 
αριθμού των εταιρικών μεριδύων. Εϊν δεν επιτευχθεύ απαρτύα, ςυνϋρχεται 
επαναληπτικό ςυνϋλευςη εκ νϋου προςκαλούμενη από το Διαχειριςτό προ δϋκα 
(10) τουλϊχιςτον ημερών. Η Γενικό Συνϋλευςη κατϊ την επαναληπτικό αυτό 
ςυνεδρύαςη ευρύςκεται ςε απαρτύα και ςυνεδριϊζει εγκύρωσ οποιοδόποτε κι αν 
εύναι το εκπροςωπούμενο ςε αυτόν τμόμα των εταιρικών μεριδύων. Νεότερη 
πρόςκληςη δεν απαιτεύται, εϊν ςτην αρχικό πρόςκληςη ορύζονται ο τόποσ και ο 



8 

 

χρόνοσ τησ επαναληπτικόσ ςυνεδρύαςησ για την περύπτωςη μη επύτευξησ 
απαρτύασ. 
4. Κϊθε εταύροσ ϋχει δικαιώματα ψόφου ςτη Γενικό Συνϋλευςη ανϊλογα με το 
ποςοςτό ςυμμετοχόσ του ςτην εταιρεύα, ότοι μια ψόφο για κϊθε εταιρικό μερύδα 
που κατϋχει. Η ψηφοφορύα εύναι φανερό με ανϊταςη των χρειών, εκτόσ εϊν 
κϊποιοσ από τουσ εταύρουσ ζητόςει μυςτικό ψηφοφορύα. 
5. Με εξαύρεςη των περιπτώςεων τησ παραγρϊφου 6  του παρόντοσ, οι αποφϊςεισ 
τησ Γενικόσ Συνϋλευςησ λαμβϊνονται με την απόλυτη πλειοψηφύα των 
εκπροςωπούμενων ςε αυτόν εταιρικών μερύδων (ςυνόθησ πλειοψηφύα). 
6. Κατ’ εξαύρεςη, ςτισ παρακϊτω περιοριςτικϊ αναφερόμενεσ περιπτώςεισ, η 
Γενικό Συνϋλευςη ευρύςκεται ςε απαρτύα και ςυνεδριϊζει εγκύρωσ επύ των 
θεμϊτων τησ ημερόςιασ διϊταξησ όταν παρύςτανται ό εκπροςωπούνται ςτη 
ςυνϋλευςη τουλϊχιςτον τα δύο τρύτα (2/3) των εταιρικών μερύδων τησ Εταιρεύασ:  
α) εύςοδοσ και αποβολό εταύρου 
β) τροποποιόςεισ του Καταςτατικού 
γ) λύςη τησ εταιρεύασ 
Εϊν δεν επιτευχθεύ απαρτύα, ςυνϋρχεται επαναληπτικό ςυνϋλευςη εκ νϋου 
ςύμφωνα με τα οριζόμενα ςτην παρϊγραφο 3 του παρόντοσ. Στισ περιπτώςεισ τησ 
παραγρϊφου αυτόσ οι αποφϊςεισ λαμβϊνοντασ με πλειοψηφύα των δύο τρύτων 
(2/3) των εταιρικών μερύδων που εκπροςωπούνται ςτη ςυνϋλευςη (αυξημϋνη 
πλειοψηφύα) 
7. Η Γενικό Συνϋλευςη μπορεύ να πραγματοποιεύται με τηλεδιϊςκεψη. 
8. Η κατϊρτιςη και υπογραφό πρακτικού από όλουσ τουσ εταύρουσ ό τουσ 
εκπροςώπουσ αυτών (δια περιφορϊσ) ϋχει την ιςχύ τησ απόφαςησ τησ Γενικόσ 
Συνϋλευςησ, ακόμη κι αν δεν ϋχει λϊβει χώρα ςυνϋλευςη. 
 

Άρθρο 13 – Διαχείριςη και εκπροςώπηςη τησ εταιρείασ 
 

1. Η διαχεύριςη των εταιριών υποθϋςεων και η εκπροςώπηςη τησ εταιρεύασ 
ενώπιον κϊθε διοικητικόσ, δικαςτικόσ ό οποιαδόποτε ϊλλησ αρχόσ και ενώπιον 
τρύτων μερών, φυςικών ό νομικών προςώπων, αςκεύται από τον εταύρο Charlotte 
Slente του Poul, η οπούα διορύζεται με το παρόν ωσ διαχειριςτόσ τησ εταιρεύασ και 
νόμιμοσ εκπρόςωποσ αυτόσ και η οπούα δεςμεύει νομύμωσ την εταιρεύα με μόνη 
την υπογραφό του, τιθϋμενη κϊτω από την εταιρικό επωνυμύα.  
 
2. Ο Διαχεριςτόσ ϋχει την αρμοδιότητα να αποφαςύζει για κϊθε πρϊξη διαχεύριςησ 
τησ εταιρεύασ, την διούκηςη τησ περιουςύασ τησ και εν γϋνει την επύτευξη του 
ςκοπού τησ. 
 
3. Ο διαχειριςτόσ μπορεύ να αναθϋτει όλεσ ό μερικϋσ από τισ πρϊξεισ διαχεύριςησ 
με ςυμβολαιογραφικό πληρεξούςιο ό με απλό ϋγγραφη εξουςιοδότηςη με 
θεωρημϋνο το γνόςιο τησ υπογραφόσ του από Δημόςια αρχό, ςε ϊλλο πρόςωπο, 
εταύρο ό μη εταύρο, προςδιορύζοντασ επακριβώσ τισ πρϊξεισ αυτϋσ, το χρόνο 
ιςχύοσ και τον τρόπο παύςεωσ τησ πληρεξουςιότητασ. 
 
4.Ο διαχειριςτόσ μπορεύ οποτεδόποτε να ανακληθεύ με απόφαςη τησ Γενικόσ 
Συνϋλευςησ η οπούα θα διορύζει νϋο Διαχειριςτό. 
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Άρθρο 14 – Λύςη και εκκαθάριςη 

 
Η εταιρεύα λύεται με απόφαςη τησ Γενικόσ Συνϋλευςησ για τη λόψη τησ οπούασ 
απαιτεύται η πλειοψηφύα των δύο τρύτων (2/3) του ςυνόλου των ψόφων όλων των 
εταύρων. Με τη λύςη τησ η εταιρεύα τελεύα υπό εκκαθϊριςη ςύμφωνα με τισ 
ιςχύουςεσ διατϊξεισ τησ νομοθεςύασ. ΟΙ εκκαθαριςτϋσ διορύζονται από τη Γενικό 
Συνϋλευςη. Διαφορετικϊ, η εκκαθϊριςη διενεργεύται από το διαχειριςτό. Σε 
περύπτωςη που μετϊ τη λύςη και ικανοπούηςη των υποχρεώςεων τησ εταιρεύασ, 
απομεύνουν περιουςιακϊ ςτοιχεύα, αυτϊ δεν διανϋμονται ςτουσ εταύρουσ αλλϊ 
μεταφϋρονται ςε οποιαδόποτε ϊλλη οργϊνωςη ό εταιρεύα με όμοιο ςκοπό με 
αυτόν τησ εταιρεύασ ό ςε φιλανθρωπικό ύδρυμα, με απόφαςη τησ Γενικόσ 
Συνϋλευςησ, η οπούα λαμβϊνεται με την απόλυτη πλειοψηφύα των εταύρων τησ. 
 

Άρθρο 15 – Εταιρική Φρήςη 
 

Η εταιρικό χρόςη ϊρχεται από την 1η Ιανουαρύου κϊθε ϋτουσ και λόγει την 31η 
Δεκεμβρύου κϊθε ϋτουσ. Εξαιρετικϊ, η πρώτη εταιρικό χρόςη ϊρχεται από την 
καταχώρηςη και δημοςύευςη τησ εταιρεύασ ςτο Γ.Ε.ΜΗ και λόγει την 31η 
Δεκεμβρύου. 
 

Άρθρο 16 – Γενικέσ διατάξεισ 
 

1. Το παρόν καταςτατικό και κϊθε διαφορϊ που προκύπτει ςτο πλαύςιο του 
παρόντοσ διϋπεται από το ελληνικό δύκαιο και υπϊγεται ςτην αποκλειςτικό 
αρμοδιότητα των Δικαςτηρύων τησ Αθόνασ, Ελλϊδα. Εκτόσ αν ςυμφωνόθηκε 
διαφορετικϊ μεταξύ των εταύρων, για οτιδόποτε δεν προβλϋπεται ςτο παρόν, 
εφαρμοςτϋεσ εύναι οι διατϊξεισ του Ελληνικού Αςτικού Κώδικα και κϊθε ςχετικού 
με τη νομικό μορφό τησ εταιρεύασ νόμου (ςυμπεριλαμβανομϋνου του Ν. 
4072/2012), όπωσ εκϊςτοτε ιςχύουν κατϊ τη λειτουργύα τησ εταιρεύασ.  
 
2. Προσ αποφυγό αμφιβολιών, διευκρινύζεται ότι οι εταύροι δύνανται να 
ςυμμετϋχουν ςε ϊλλεσ εταιρύεσ (οποιαςδόποτε νομικόσ μορφόσ) με τον ύδιο ό 
παρόμοιο ςκοπό με τουσ ςκοπούσ τησ εταιρεύασ. 
 
3. Η εταιρεύα ϋχει μη κερδοςκοπικό χαρακτόρα και η δρϊςη τησ εύναι ανεξϊρτητη 
από οποιαδόποτε δημόςια ό ιδιωτικό κερδοςκοπικό οργϊνωςη. 
 
Το παρόν ςυντϊχθηκε ςε πϋντε (5) όμοια αντύτυπα τα οπούα αφού αναγνώςτηκαν 
και βεβαιώθηκαν υπογρϊφτηκαν από όλουσ τουσ ςυμβαλλόμενουσ. Κϊθε ϋνασ 
από αυτούσ ϋλαβε από ϋνα αντύτυπο, ενώ ϋνα αντύτυπο θα κατατεθεύ ςτην 
αρμόδια φορολογικό αρχό και ϋνα θα δημοςιευθεύ ςτο Γ.Ε.ΜΗ. 
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